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Председник Немачког народног савеза Рудолф Вајс изјавио је да ће Немци тражити да
им се врати имовина која је одузета након Другог светског рата и навео да је та имовина
у Србији процењена на 32,5 милијарди евра.

  

Вајс је за данашњи новосадски Дневник рекао да је веома разочаран чињеницом да је у
Закон о враћању одузете имовине и обештећењу ушао и „принцип колективне кривице” и
најавио оштру кампању против тог закона и у домаћој и у светској јавности.

  

Према његовим речима, без права на поврат имовине практично су остали сви они чији
су преци за време Другог светског рата носили униформе домобрана, хонведа и
Вермахта, иако је међу њима било највише принудно мобилисаних.

  

„За време рата у Војводини су разне војске мобилисале овдашњи живаљ, а познато је да
је за одбијање позива на мобилизацију у то време казна била само једна - смрт”, рекао је
Вајс.

  

Подсетио је да су Немци у Војводини недавно добили подршку четрдесетак немачких
удружења из 10 земаља да се изборе за остваривање својих права. Вајс је навео да се
немачка удружења из осталих земаља сада више неће задовољити само скидањем
колективне кривице, већ ће тражити оно што је од њихових рођака одузето.

  

„Опљачкана имовина, докле се год не врати, увек остаје опљачкана имовина. Ово је чист
безобразлук према нама и бачена рукавица према свим жртвама ратног и поратног
периода”, казао је Вајс.

  

Према његовим речима, последња процена имовине која је одузета Немцима после рата
датира из 1990. године и говори о томе да је вредност одузете имовине у бившој
Југославији око 50 милијарди евра, од чега на Србију отпада 32,5 милијарди.
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Председник кровне организације немачких организација из Аустрије и иницијатор
Конгреса немачких удружења, који је недавно одржан у Суботици, Рудолф Рајман
поручио је да без реституције неће бити ни инвестиција у Србији.

  

(Бета)
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